



商城时报

5版

责编:程云
审读:徐杰

2021年第29期(总第40期)

2021年8月11日 星期三

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

胡培刚在督导检查疫情防控工作时强调

强化疫情防控措施 巩固疫情防控成果

本报讯(甘鑫)近日,商城县委书记胡培刚先后到上石桥火车站、县人民医院、信运集团商城客运公司、西亚超市,督导检查疫情防控工作。要求各级各部门要克服麻痹思想、侥幸心理,高度重视起来,抓紧行动起来,坚决落实好各项疫情防控工作,切实巩

固来之不易的防控成果。每到一处,胡培刚通过听取汇报、现场查看等方式,聚焦疫情防控各项工作落实情况,对发现的问题现场安排,责令疫情防控指挥部、卫健委、疾控中心等相关部门,不讲条件抓紧落实到位。胡培刚强调,在会上泛泛

而谈,不如脚踏实地干。全县上下要清醒认识当前疫情防控工作面临的严峻形势和风险挑战,坚决按照疫情防控会议安排,迅速进入准“战时”状态,紧起来、严起来、动起来。要盯住关键卡口,卫健委要派驻专家、工作队进驻乡镇、火车站、汽车站、医院等场所,指

导、完善、强化疫情防控措施,一天24小时坚守在一线,严防死守盯紧看牢,对来商人员、特别是中高风险地区来商人员进行排查管控,坚决把疫情遏制在萌芽状态。要严格落实24小时值班值守制度,实行日报告、零报告制度,密切跟踪疫情形势,实时发布最新

疫情及中高风险地区信息。要严格督导,对工作中发现的形式主义、官僚主义、失职渎职、不作为、乱作为等行为,加大查处力度,重拳出击,严肃追责,绝不手软、绝不姑息。县领导阮礼银,县委办、县卫健委、县疾控中心主要负责同志随同督导检查。

胡培刚在主持召开老旧小区改造推进会时强调

高质高效推动老旧小区改造

本报讯(甘鑫)日前,商城县委书记胡培刚主持召开老旧小区改造推进会,县领导余季、花少锋、李向阳、王景昌、许涛、廖家福、刘明智出席会议。

会议听取了当前商城县老旧小区改造进展情况以及存在问题的汇报,与会领导就扎实做好老旧小区改造、提升城市形象、提高群众满意度提出意见和建议。

胡培刚指出,商城县近年没有发展新区,没有建设新城,老旧小区同新建小区交织在一起,给人既有现代城市的“气息”,也有破烂不堪的“场景”,有些巷道进得了自行车、进不

了摩托车,进得了三轮车、进不了小汽车,不是没有下水道,就是下水道年久失修、不排水等,群众怎能没有“怨言”,怎能没有“怨气”。

胡培刚强调,理念一变天地宽。老旧小区改造不仅仅是完善建筑功能、改善人居环境和基础设施,更重要的意义在于撬动城市经济的发展,重构和优化城市的功能,提升和再造城市的魅力。如何把商城的老旧小区打造好、实施好,能够记得住乡愁、彰显商城特色,是每一位商城党员领导干部应该思考的问题和应尽的职责。

胡培刚从“基础类、完善

类、提升类”三种不同小区改造方案,对商城县老旧小区改造进行部署。

胡培刚强调,要成立指挥部,统筹安排老旧小区改造工作。作为商城的领导干部,本着对商城人民负责的态度,打破行业壁垒,整合各方力量,跟踪服务每个环节,齐抓共管把项目建设好、实施好。要高标准规划实施,老旧小区改造要因地制宜、实事求是,不搞“一刀切”,根据城市发展定位、群众生活需求,进行配套建设,切实做到既尽力而为又量力而行,真正把群众期盼的事办好、办实。

精彩看点

党建引领筑牢 抗疫“红色防线”

▶▶06版

如画卜店 幸福家园

▶▶06版

河凤桥乡“三部曲” 护航“万人助万企”活动

▶▶06版

商城县加速推进 重点项目建设

▶▶07版

采取有力措施 保障食品安全

▶▶07版



日前,商城县双椿铺镇宋岗村的友信合作社再生稻田里,稻浪如潮,稻穗金黄,田间忙着收割的机器轰鸣,一幅喜悦的丰收画卷呈现眼前。 崔友俊 摄

本期统筹:纪道成 黄慧
本期特约组稿:吴畅 章红荔
陈思 王玉春

商城县融媒体中心
商城县新闻中心

联
办